



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO - MEC  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA – SETEC  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA  
DO SUL DE MINAS GERAIS  
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 1/2015**

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Campus Pouso Alegre torna público e estabelece a retificação do Edital Nº 01/2015, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

**Item 5.1**

**Onde se lê:**

Para o processo de seleção, o servidor deverá preencher o formulário de Pedido de Auxílio no endereço: [Formulário de Requisição de Auxílio](#), disponível também em [www.ifsuldeminas.edu.br](http://www.ifsuldeminas.edu.br).

**Leia-se:**

Para o processo de seleção, o servidor deverá preencher o formulário de Pedido de Auxílio no endereço:

<https://docs.google.com/a/ifsuldeminas.edu.br/forms/d/1gSsCpP0lUKXAcx3-vBbozAlOImlyrtuWNNqIZ3B4sUI/viewform>

**Pouso Alegre, 02 de março de 2015**

Marcelo Carvalho Bottazzini  
**DIRETOR-GERAL PRÓ-TEMPORE**